

ХРОНИКА

УДК 02.091

ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА

К 50-летию химико-технологического факультета в читальном зале гуманитарных и естественных наук (5 корпус) была организована выставка трудов преподавателей и сотрудников факультета, опубликованных за последние десять лет.

Выставочный материал был систематизирован по кафедрам: Процессов, машин и аппаратов химических производств (112 источников), Химии и технологии неорганических веществ (203 источника), Технологии и переработки пластмасс (92 источника), Технологии основного органического синтеза (112 источников), Химической технологии твердого топлива и экологии (137 источников и информационные листки по 12 направлениям). На выставке были представлены учебники и учебные пособия, монографии, методические издания и журнальные публикации преподавателей данных кафедр и отраслевых лабораторий.



При подготовке к выставке была проделана большая работа по составлению библиографических списков статей из следующих журналов: «Журнал аналитической химии», «Журнал прикладной химии», «Кинетика и катализ», «Неорганическая химия», «Пластичные массы», «Структурная химия», «Химия и химическая технология», «Химия твердого топлива» и др.



Работниками библиотеки был проведен анализ публикаций сотрудников ХТФ по химии и химической технологии в «Вестнике КузГТУ» за последние пять лет. Кафедра процессов, машин и аппаратов химических производств – 16 публикаций; кафедра химии и технологии неорганических веществ – 35 публикаций; кафедра технологии и переработки пластмасс – 15 публикаций; кафедра технологии основного органического синтеза – 32 публикации; кафедра химической технологии твердого топлива и экологии – 38 публикаций.

Выставку посетили преподаватели, сотрудники университета, выпускники разных лет. Наибольшим спросом выставка пользовалась в день празднования юбилея- 22 мая. Выпускники факультета, познакомились с выставкой, современной автоматизированной библиотекой, читальным залом открытого доступа.

Интерес вызвали юбилейное издание «Кузница первоклассных специалистов», а также материал о факультете в общероссийском сборнике «Строители России XX – XXI вв.».

Совместный опыт работы факультета и библиотеки показал, что такие мероприятия нужно продолжать и в дальнейшем. Планируется ежегодно подводить итоги научно-исследовательской и методической работы за учебный год и выставлять для ознакомления в читальном зале естественных и гуманитарных наук труды преподавателей и сотрудников химико-технологического факультета ко Дню Химика. Ведь научная работа химика- это трудоемкий процесс, где полученные результаты имеют большое значение и для вуза и для самого ученого. Имеет смысл в рамках профессионального праздника проводить презентации молодых ученых, библиотечные обзоры профессионального пути отдельных научных работников. Такие мероприятия повышают интерес к научно-исследовательской деятельности, поднимают статус факультета, аспирантуры, вузовской библиотеки.

□Авторы публикации:

Ляхман

Ольга Николаевна
- зав. сектором НТБ КузГТУ
E-mail: lon.lib@kuzstu.ru

Пастушенко

Маргарита Валентиновна
- гл. библиотекарь НТБ КузГТУ
E-mail: pmv.lib@kuzstu.ru